ERRATA

TOTAL SYNTHESIS OF 9(0)-METHANOPROSTACYCLIN AND ITS ISOMERS Koichi Kojima and Kiyoshi Sakai: Tetrahedron Letters 3743 (1978)

Page 3745, 8th row: Replace " Treatment of VIII " by " Treatment of IX " .

Page 3744, 1st row: The correct formula of VII is as follows.

соосн3 .соосн₃ VII